

Številka: 3315301-0003/2024-1

Datum: 11. 9. 2024

Spoštovani člani Upravnega odbora LAS OVTAR Slovenskih goric!

V skladu s točko 7.6. in točko 10.8. Pogodbe o ustanovitvi lokalnega partnerstva LAS Ovtar Slovenskih goric sklicujemo **1. dopisno sejo Upravnega odbora LAS OVTAR Slovenskih goric**, ki bo potekala od sklica te seje **do petka, 13. 9. 2024, do 13. ure**.

Pojasnilo sklica dopisne seje je razvidno iz priloženega gradiva.

Predlagano gradivo:

1. Obravnava osnutka besedila Javnega poziva za izbor projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Ovtar Slovenskih goric, sofinanciranih iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP).

Upravnemu odboru LAS Ovtar Slovenskih goric predlagamo sprejem naslednjih sklepov:

H gradivu pod zap. št. 1:

Sklep št. 1:

Upravni odbor potrjuje, da se je seznanil in potrjuje osnutek besedila javnega poziva LAS Ovtar Slovenskih goric.

Sklep št. 2:

Upravni odbor pooblašča vodilnega partnerja za dokončno uskladitev besedila javnega poziva z zahtevami Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov LAS Ovtar Slovenskih goric.

Sklep št. 3:

Upravni odbor pooblašča vodilnega partnerja za dokončno uskladitev besedila javnega poziva z aplikacijo za prijavo operacij.

Sklep št. 4:

Upravni odbor pooblašča vodilnega partnerja za dokončno uskladitev besedila javnega poziva z zahtevami organov upravljanja skladov EKSRP in ESRR v postopku njihove seznanitve z besedilom javnega poziva.



LAS OVTAR SLOVENSКИH GORIC
Trg osvoboditve 9, 2230 Lenart v Slovenskih goricah
E: info@lasovtar.si W: www.lasovtar.si
T: 059 128 773 M: 051 660 865

Člani Upravnega odbora lahko glasujete na naslednje načine:

- izpolnjeno glasovnico dostavite na naslov LAS Ovtar Slovenskih goric (osebno, po elektronski pošti, po redni pošti),
- na elektronski naslov info@lasovtar.si s povratno pošto odgovorite ali ste za ali proti predlaganim sklepom,
- vašo odločitev sporočite na našo telefonsko številko 051 660 865 ali 059 128 773 (v času uradnih ur).

Za vaš glas prosimo čimprej in najkasneje do petka, 13. 9. 2024 do 13. ure.

Pripravila:
Tanja Kosec, l. r.

LAS OVTAR Slovenskih goric
Predsednik
Martin Breznik, l. r.



GRADIVO K TOČKI 1: Obravnava osnutka besedila Javnega poziva za izbor projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Ovtar Slovenskih goric, sofinanciranih iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP)

Pravilnik o postopku izvedbe javnih pozivov Las Ovtar Slovenskih goric ureja postopek izvedbe javnega poziva ali razpisa za izbor projektov, ki bodo financirani iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (v nadaljevanju: EKSRP) ali Evropskega sklada za regionalni razvoj (v nadaljevanju: ESRR) in katerih rezultati prispevajo k uresničevanju ciljev na območjih občin: Benedikt, Cerkevjak, Duplek, Lenart, Pesnica, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slovenskih goricah, Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Sveti Jurij v Slovenskih goricah in Šentilj (v nadaljevanju: območje LAS) v letih 2024–2027. Za postopek izbora projektov se uporablja Uredba o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem obdobju 2021-2027 in drugi predpisi, ki zavezujejo LAS Ovtar Slovenskih goric.

V skladu z navedenim Pravilnikom – točka 17.1 določa, da vodilni partner LAS na spletni strani LAS objavi javni poziv za izbor projektov skupaj z razpisno dokumentacijo in povezavo do aplikacije za vnos vlog na javni poziv, skladno z odločitvijo Upravnega odbora. Na podlagi navedenega dajemo v obravnavo in potrditev **osnutka besedila Javnega poziva za izbor projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Ovtar Slovenskih goric, sofinanciranih iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP)** in razpisne dokumentacije na spletni strani LAS.

Javni poziv za izbor projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Ovtar Slovenskih goric, sofinanciranih iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) bo vodilni partner LAS objavil na spletni strani www.rasg.si predvidoma 18. 9. 2024.

Priloga: Osutek besedila Javnega poziva za izbor projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Ovtar Slovenskih goric, sofinanciranih iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP).